

与微信好友聊了不到半月,对方就准备为她“弄”来7万慈善款

有这“好事”谁不动心?

记者 毛亚轩 通讯员 雷志明

通过微信添加的陌生男子在得知自己遇到困境后,主动帮自己申请办理7万元慈善捐款。本以为遇上了贵人,但对方竟要收取3500元的公证费。12日,发现疑点及时警醒的市民王女士再说起此事时,仍心有余悸,感慨天上不会掉馅饼。

微信“贵人”,带来7万慈善款

3月30日,市民王女士通过微信“附近的人”功能,添加一位自称张某的陌生男子为好友。

张某自称是上海一从事电线电缆公司的员工,来咸宁出差。经过多日的微信交流,两人渐渐熟悉,话题日益增多。王女士在闲谈中,无意中提起过自己当前遇到困境。

“他说公司在做慈善捐助,可以帮我申请一个名额。”王女士说,前夫患病去世,家中曾为其治病欠下了数万元债务。她改嫁后和现任丈夫勤俭节约,但债务仍未还清,生活较为困难。张某得知这一情况后,便自称负责帮公司寻找慈善捐助对象,可以帮助她申请一个7万元慈善捐款的名额。

未见慈善款,对方先要公证费

4月8日,张某电话联系王女士,声称这笔7万元慈善捐款已经办理完毕了,但是公司要收取5%的公证费——3500元,并要求她尽快将公证费转给自己。为了让王女士相信,张某还发出了自己的身份证照片和一张标有7万元数额的支票照片。同时,张某还表示自己将在次日和红十字会的相关负责人坐飞机来咸宁,给王女士办理捐助仪式。9日晚,张某果真发来一段在机场录制的视频和一张网上购买的机票截图,并称还在网上买了一台健身器材作为礼物送给王女士。

张某的种种行为,让王女士欣喜若狂,眼看自己就将领到7万元慈善款,她觉得自己要时来运转了。但高兴的同时,她也有深深的疑虑。“我所在的公司也经常开展慈善活动,从未听说要收取公证费。”正是这个疑点,让她冷静下来,开始思考整件事的真假。

10日,张某发来消息称自己已到咸宁一酒店入住,并分享了酒店的定位。同时,他要王女士立即转账公证费。但张某没想到的是,王女士此刻已经来到了酒店大堂。

及时警醒,一切都是骗局

王女士从前台得知酒店内并无来自上海的客户,便要求与张某见面。结果,张某以各种理由推脱。未见到人,王女士心中疑虑更大了,她试探性的让张某帮自己先垫付公证费,但对方一口回绝,并称如果不转账这3500元,7万元的慈善款则无法发放。

对方态度强硬态度,又不愿见面,只是一直催要公证费,这令王女士更加不安。她随后来到银行对张某发给自己的支票照片辨别真伪。经过银行职员进行详细辨别,这张支票上存在多处错误和缺陷,确定为假支票。而张某的个人信息和所在公司也与现实不相符,其身份证照片也发现是经过图片软件合成的。

这时,王女士才发觉遇上了骗子。她在微信中与张某对质,但对方一直不予承认。事后,这名男子还多次联系她,试图让自己帮他充值100元话费。

“要不是去年遇上骗子,被骗了200元,这次恐怕要上当。”王女士表示,天上不会掉馅饼,希望自己的经历也能够让其他人提高警惕,遇上骗局,一定要谨慎,千万别急着转账汇款。

一辆改装油罐车咸通高速突然起火

消防官兵冲进火海抱出油桶

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 朱燕林 曾崇墉 王远)12日晚,咸通高速上一辆经改装载有200余斤柴油的货车起火,幸在20名消防官兵的紧急施救下扑灭,未造成人员伤亡。

12日晚20时许,咸通高速上一辆货车突然起火,咸安消防中队5台消防车、20名消防官兵火速赶往事发现场。此时,整个货车车身已经被熊熊烈火包围,犹如一个巨大的火球不断燃烧。燃烧车辆是由货车私自改造成的油罐车,车内罐体装载了200余斤柴油,车主已去向不明,火势正处于猛烈燃烧阶段,滚滚浓烟不断升起。火光中,消防指挥员看到车箱大门已被一把大锁锁住,车箱内的柴油无法转移。

危急时刻,消防官兵吴海龙冲进



火海破拆箱门,一旁的战友见势迅速拿起泡沫管枪、水枪对火势进行压制和冷却。在战友的掩护下,吴海龙顺利开锁,此时车箱内已是一片火焰,但更为危急的是油罐还在不断泄漏,已经形成了流淌火,顾不上自身安危的

吴海龙一头扎进火海,一手提起一只油桶递给车箱外的战友,转身又去封堵漏油的大油罐。在吴海龙和20名消防官兵的奋力扑救下,20分钟后货车火势得到有效控制。大火扑灭后,消防官兵将现场移交给高管部门。

社区伸援手

困扰居民20年的 一座垃圾山没了



本报讯(记者 葛利利 通讯员 刘颖竹)“太感谢你们了,终于帮我们解决了20多年的困扰。”13日,咸安区南大街社区南新巷的居民王婆婆来到社区,向工作人员表示感谢。

王婆婆家所在的南新巷坐落在咸安南门铁路桥旁的一座小山上,这里住着55户居民,由于地理位置特殊,运送垃圾的车辆无法进入,导致居民们的生活垃圾慢慢堆积,日复一日,年复一年,20多年过去了,垃圾越堆越多,形成了一座垃圾山。

每到夏天,这座垃圾山招来的蚊蝇、老鼠四处乱窜,特别是遇到刮风下雨的天气,垃圾满天飞、污水到处流,太阳一晒,空气中弥漫着难闻的臭味。大家看在眼里,急在心里,却苦无对策。

近日,南大街社区负责人得知此事后,经过多次沟通反映,终于争取到资金,决定移走这座困扰了居民20多年的垃圾山。

4月13日,施工人员正式进入南新巷进行清理。周边居民看到这一幕奔走相告,并纷纷表示,以后他们会极力地维护居住环境,再也不让垃圾山形成。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信

xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来